

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 13.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1280/answer/1281>



Заключение врача

Уважаемая Наталья! Лечение острого пиелонефрита обязательно должно включать в себя антибактериальные, иммуностимулирующие, противовоспалительные средства, уросептики, фитотерапию. Иногда, в случаях выраженной интоксикации, требуется внутривенное введение лекарственных средств. Мне трудно судить кто прав из Ваших докторов, т. к. я не знаю Ваших анализов, результатов обследований, УЗИ, течения Вашего заболевания. Во-вторых, это просто неэтично по отношению к коллегам. Методов лечения много, каждый метод имеет право на существование. Также и каждый врач имеет в своем арсенале отработанные методики лечения. Поэтому Вам можно посоветовать найти контакт со своим врачом, попросить объяснить обоснованность данных назначений. Удачи и выздоровления.